



فل سلیبس سمارٹ کوئسٹین

Question Bank

برائے جماعت



اسلامیات لازمی نہم

نیا سلیبس

مجموعہ سوالات

(غیر حل شدہ)

❖ سر قدیر رفیق - جناح سائنس اکیڈمی

تدوین

❖ نعمان صدف (گورنمنٹ ماڈل ہائی سکول 343 گ-ب)

نظر ثانی

1	لفظ قرآن کا معنی ہے:	(ب)	کثرت سے پڑھی جانے والی کتاب	(ج)	صبح کے وقت پڑھی جانے والی کتاب	(د)	محفوظ کتاب	(الف)	آخری کتاب
2	تمام مسلمانوں کو ایک قراءت اور لہجے پر متفق کرنے والی شخصیت ہیں:	(ب)	حضرت عثمان غنی	(ج)	حضرت علی	(د)	حضرت زید بن ثابت	(الف)	حضرت زید بن ثابت
3	کس جنگ میں قرآن مجید کے حفاظ کرام کثیر تعداد میں شہید ہوئے؟	(ب)	جنگ یرموک	(ج)	جنگ قادسیہ	(د)	جنگ جمل	(الف)	جنگ جمل
4	حکومتی سرپرستی میں حضرت ابو بکر صدیق کی طرف سے قرآن مجید کی جمع و تدوین کے لیے سربراہ مقرر کیے گئے:	(ب)	حضرت عبداللہ بن مسعود	(ج)	حضرت اسامہ بن زید	(د)	حضرت عبداللہ بن عمر	(الف)	حضرت زید بن ثابت
5	حضرت ابو بکر صدیق کے دور میں جمع کیا جانے والا قرآن مجید کا نسخہ کن کے پاس موجود تھا؟	(ب)	حضرت حفصہ	(ج)	حضرت ام سلمہ	(د)	حضرت ام حبیبہ	(الف)	حضرت عائشہ صدیقہ
6	کوئی ایسا کام جو نبی کریم ﷺ کے سامنے کیا گیا ہو اور آپ نے خاموشی اختیار کی ہو، کس کا ہے:	(ب)	قول	(ج)	تقریر	(د)	عمل	(الف)	عمل
7	قرآن مجید کی تفسیر و تشریح کا پہلا عملی ماخذ ہے:	(ب)	عمل اہل بیت	(ج)	عمل صحابہ کرام	(د)	عمل تابعین	(الف)	حدیث نبوی
8	حدیث مبارک کے مطابق رزق میں وسعت ہوتی ہے:	(ب)	صلہ رحمی سے	(ج)	تجارت سے	(د)	علم حاصل کرنے سے	(الف)	سیر و سیاحت سے
9	غلط مشورہ دینے کو قرار دیا گیا ہے:	(ب)	سناہ	(ج)	جھوٹ	(د)	خود غرضی	(الف)	خیانت
10	سناہ کبیرہ میں سے ہے:	(ب)	والدین کی نافرمانی	(ج)	فضول خرچی	(د)	اونچا بولنا	(الف)	بخل

مختصر سوالات

1	قرآن مجید کا مختصر تعارف قلم بند کریں۔
2	قرآن مجید ایک عالم گیر کتاب ہے۔ وضاحت کریں۔
3	قرآن مجید کے قیامت تک کے لیے محفوظ ہونے کی وجہ بیان کریں۔
4	قرآن مجید کا اعجاز تحریر کریں۔
5	عہد رسالت میں تدوین قرآن مجید کی وضاحت کریں۔
6	حدیث سے کیا مراد ہے؟
7	حضور اکرم ﷺ نے عمدہ اخلاق والا کسے قرار دیا ہے؟
8	حدیث کی اہمیت سے متعلق قرآن مجید کی ایک آیت کا ترجمہ تحریر کریں۔
9	نبی کریم ﷺ نے غلط فتویٰ دینے کی کس طرح مذمت فرمائی؟
10	رزق حلال سے متعلق حضور اکرم ﷺ نے کیا ارشاد فرمایا؟

تفصیلی جوابی سوالات:

1	عہد صحابہ کرام میں جمع و تدوین قرآن مجید کے احوال بیان کریں۔
2	حدیث نبوی کی ضرورت و اہمیت تحریر کریں۔

باب دوم: ایمانیات و عبادات

1	توحید کا لغوی معنی ہے:	(الف)	ایک ماننا	(ب)	اطاعت کرنا	(ج)	صفات ماننا	(د)	برابری کرنا
2	اللہ تعالیٰ کو ہر چیز کا خالق، مالک اور رازق ماننا کہلاتا ہے:	(الف)	توحید ربوبیت	(ب)	توحید الوہیت	(ج)	توحید اسماء	(د)	توحید صفات
3	قرآن مجید کی کون سی سورت میں عقیدہ توحید بیان کیا گیا ہے؟	(الف)	الکوثر	(ب)	الاخلاص	(ج)	العلق	(د)	الناس
4	شرک کا لغوی معنی ہے:	(الف)	حصہ دار بنانا	(ب)	ایک ماننا	(ج)	مالک سمجھنا	(د)	بھلائی کرنا
5	لم یلد ولم یولد میں نفی کی گئی ہے:	(الف)	ذات میں شرک کی	(ب)	صفات میں شرک کی	(ج)	الوہیت میں شرک کی	(د)	اسما میں شرک کی
6	رسالت کا لغوی معنی ہے:	(الف)	پیغام پہنچانا	(ب)	بیرونی کرنا	(ج)	مشہور کرنا	(د)	سیدھا راستہ دکھانا
7	توحید کے بعد اہم ترین عقیدہ ہے:	(الف)	رسالت	(ب)	تقدیر	(ج)	آخرت	(د)	ایمان بالملائکہ
8	جس پیغمبر پر دین کی تکمیل ہوئی، وہ ہیں:	(الف)	حضرت نوح	(ب)	حضرت موسیٰ	(ج)	حضرت عیسیٰ	(د)	حضرت محمد ﷺ
9	تمام انبیاء کرام میں امتیازات کے اعتبار سے فائق اور افضل ہستی ہیں:	(الف)	حضرت موسیٰ	(ب)	حضرت عیسیٰ	(ج)	حضرت ابراہیم	(د)	حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ
10	رسول اللہ ﷺ کی وہ خصوصیت جو صرف آپ ہی کی انفرادیت ہے:	(الف)	صاحب کتاب	(ب)	معصومیت	(ج)	آخری نبی ہونا	(د)	واجب الاطاعت
11	ملک کا معنی ہے:	(الف)	فرشتہ	(ب)	انسان	(ج)	جن	(د)	بادشاہ
12	اللہ تعالیٰ کے حکم سے فرشتوں نے سجدہ کیا:	(الف)	حضرت آدم کو	(ب)	حضرت نوح کو	(ج)	حضرت موسیٰ کو	(د)	حضرت عیسیٰ کو
13	فرشتوں کے ہر وقت انسانی اعمال کو لکھنے سے انسان کے اندر جذبہ پیدا ہوتا ہے:	(الف)	احساس ذمہ داری کا	(ب)	صبر و تحمل کا	(ج)	غفور و مہربان ہونے کا	(د)	استقامت کا
14	تمام آسمانی کتابوں کے احکام منسوخ کرنے والی کتاب ہے:	(الف)	قرآن مجید	(ب)	تورات	(ج)	زبور	(د)	انجیل
15	آخرت سے مراد ہے:	(الف)	موت کے بعد کی زندگی	(ب)	ختم ہونے والی زندگی	(ج)	دنیاوی زندگی	(د)	لمبی زندگی
16	نماز قرار دیا گیا ہے:	(الف)	جنت کی کچی	(ب)	جنت کا دروازہ	(ج)	جنت کا حسن	(د)	جنت کا ستون
17	پانچ نمازیں سنا ہوں کا ایسے خاتمہ کرتی ہیں جیسے پانی:	(الف)	میل کا	(ب)	زنگٹ کا	(ج)	لوہے کا	(د)	لکڑی کا
18	باجامعت نماز ادا کرنا تنہا نماز ادا کرنے سے افضل ہے:	(الف)	تیس درجے	(ب)	پچیس درجے	(ج)	ستائیس درجے	(د)	انیس درجے
19	عشا اور فجر کی نماز باجماعت ادا کرنے کا ثواب ہے:	(الف)	ایک مکمل رات کی عبادت کے برابر	(ب)	آدھی رات کی عبادت کے برابر	(ج)	ایک تہائی رات کی عبادت کے برابر	(د)	ستائیس نمازوں کے ثواب کے برابر

20	باجامعت نماز ادا کرنے سے انسان میں صفت پیدا ہوتی ہے:	(الف)	صلہ رحمی کی	(ب)	سخاوت کی	(ج)	نظم و ضبط کی	(د)	کفایت شعاری کی
21	قرآن مجید کے مطابق روزے کا سب سے اہم مقصد ہے:	(الف)	تقویٰ کا حصول	(ب)	دوسروں سے ہمدردی	(ج)	صدقات و خیرات کی کثرت	(د)	غریب و مساکین کی امداد
22	دو روزہ اللہ تعالیٰ کی بارگاہ میں مقبول نہیں:	(الف)	جس میں جھوٹ اور فحش گوئی شامل ہو	(ب)	جس میں سحری نہ کی جائے	(ج)	جس میں صدقہ و خیرات نہ کیا جائے	(د)	جس میں پیٹ بھر کر کھانا نہ کھایا جائے
23	رمضان المبارک میں بھوکا پیاسا رہنے سے انسان کے اندر جذبات پیدا ہوتے ہیں:	(الف)	ہمدردی کے	(ب)	رواداری کے	(ج)	عفو و درگزر کے	(د)	کفایت شعاری کے
24	مقررہ وقت پر سحر و افطار کرنے سے انسان میں صفت پیدا ہوتی ہے:	(الف)	صبر و تحمل کی	(ب)	استقامت کی	(ج)	نظم و ضبط کی	(د)	صلہ رحمی کی
25	رمضان المبارک میں بھوکا پیاسا رہنے سے انسان کو دوسروں کے بارے میں احساس ہوتا ہے:	(الف)	بھوک پیاس کا	(ب)	مالی پریشانی کا	(ج)	جسمانی مشقت کا	(د)	عزت نفس کا

مختصر سوالات

1	عقیدہ توحید کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
2	عقیدہ توحید کی اہمیت واضح کریں۔
3	عقیدہ توحید کی تین اقسام کے نام لکھیں۔
4	توحید الوہیت کی مختصر وضاحت کریں۔
5	شرک کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
6	رسالت کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
7	رسالت کی ضرورت و اہمیت کو واضح کریں۔
8	ختم نبوت کے بارے میں قرآن مجید کی ایک آیت کا ترجمہ تحریر کریں۔
9	نبی کریم ﷺ کی رسالت کی کوئی سی دو خصوصیات تحریر کریں۔
10	عقیدہ ختم نبوت کے بارے میں ایک حدیث مبارکہ کا ترجمہ لکھیں۔
11	فرشتوں پر ایمان لانے کی اہمیت بیان کریں۔
12	فرشتوں پر ایمان کے دو اثرات تحریر کریں۔
13	چار مشہور آسمانی کتابوں کے نام لکھیں۔
14	فرشتوں کی سب سے بڑی خوبی کیا ہے؟
15	آخرت کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
16	وقت پر نماز کی اہمیت کے بارے میں کسی ایک آیت کا ترجمہ تحریر کریں۔
17	پانچ نمازیں ادا کرنے کے بارے میں نبی کریم ﷺ نے کون سی مثال دی ہے؟
18	نماز کی فضیلت کے بارے میں دو جملے تحریر کریں۔
19	مسجد میں باجماعت نماز ادا کرنے کے دو معاشرتی اثرات بیان کریں۔
20	نماز کی دو شرائط تحریر کریں۔
21	صوم کا معنی و مفہوم تحریر کریں۔
22	روزے کے انسانی صحت پر کیا اثرات مرتب ہوتے ہیں؟
23	روزہ انسان کو پابندی وقت اور نظم و ضبط کا کس طرح درس دیتا ہے؟
24	رمضان المبارک میں کی جانے والی مالی عبادات کون سی ہیں؟
25	روزے کے کوئی سے دو معاشرتی فوائد تحریر کریں۔



تفصیلی جوابی سوالات :

1	عقیدہ توحید کی اقسام بیان کریں۔
2	عقیدہ توحید کے اثرات تحریر کریں۔
3	رسالت کی خصوصیات تحریر کریں۔
4	عقیدہ ختم نبوت پر روشنی ڈالیں۔
5	آسانی کتب اور فرشتوں پر ایمان لانا کیوں ضروری ہے؟ وضاحت کریں۔
6	عقیدہ آخرت کی اہمیت اور انسانی زندگی پر اس کے اثرات تحریر کریں۔
7	نماز کے فوائد و ثمرات تحریر کریں۔
8	قرآن و سنت کی روشنی میں روزے کی اہمیت اور فضیلت تحریر کریں۔
9	روزے کے فوائد و ثمرات بیان کریں۔

باب سوم: سیرتِ نبوی ﷺ

1	فتح مکہ کے اسباب میں سے ہے:
(الف)	مدینہ منورہ کی چراگاہ پر حملہ
(ب)	بدر کے مقتولین کا انتقام
(ج)	بنو خزاعہ پر حملہ
(د)	قریش کے معاشی مفادات کا تحفظ
2	فتح مکہ کے موقع پر دارالامن قرار دیا گیا:
(الف)	حضرت ابوسفیان کا گھر
(ب)	حضرت عباس کا گھر
(ج)	حضرت خالد بن ولید کا گھر
(د)	حضرت عثمان بن طلحہ کا گھر
3	نبی کریم ﷺ کی اونٹنی کا نام ہے:
(الف)	تصورا
(ب)	براق
(ج)	ناقہ
(د)	ذوالفقار
4	فتح مکہ کے موقع پر نبی کریم ﷺ کی طرف سے کفار کے لیے عام معافی کا اعلان علامت ہے:
(الف)	صبر و تحمل کی
(ب)	عفو و درگزر کی
(ج)	سخاوت کی
(د)	ایثار و قربانی کی
5	فتح مکہ کے موقع پر نبی کریم ﷺ نے خانہ کعبہ کی چابی سپرد کی:
(الف)	حضرت طلحہ بن زبیر کے
(ب)	حضرت طلحہ بن عبید اللہ کے
(ج)	حضرت عثمان بن عفان کے
(د)	حضرت عثمان بن طلحہ کے
6	وادئِ حنین کا مکہ مکرمہ سے فاصلہ ہے:
(الف)	بیس کلومیٹر
(ب)	تیس کلومیٹر
(ج)	چالیس کلومیٹر
(د)	پچاس کلومیٹر
7	وادئِ حنین میں آباد تھے:
(الف)	بنو نظیر و بنو قینقاع
(ب)	بنو قریظہ و بنو سلیم
(ج)	بنو اوس و خزرج
(د)	بنو ہوازن و بنو ثقیف
8	غزوہ حنین میں بکھرنے والوں کو آواز دے کر اکٹھا کرنے والے تھے:
(الف)	حضرت خالد بن ولید
(ب)	حضرت عباس بن عبد المطلب
(ج)	حضرت عبد اللہ بن مسعود
(د)	حضرت زید بن حارثہ
9	غزوہ حنین کے دوران نبی کریم ﷺ نے کفار مکہ پر بھیجی:
(الف)	مٹھی بھر خاک
(ب)	زنجیر
(ج)	تلوار
(د)	زرہ
10	غزوہ حنین سے ہمیں سبق ملتا ہے:
(الف)	توکل کا
(ب)	عفو و درگزر کا
(ج)	کفایت شعاری کا
(د)	رواداری کا
11	عام الوفود سے مراد ہے:
(الف)	وفود کا سال
(ب)	وفود کا دن
(ج)	وفود کی صدی
(د)	وفود کا مہینہ
12	بنی تمیم کے سامنے نبی کریم ﷺ نے بطور خطیب کس شخصیت کو پیش کیا؟
(الف)	حضرت ثابت بن قیس
(ب)	حضرت حسان بن ثابت
(ج)	حضرت خالد بن ولید
(د)	حضرت زید بن ثابت
13	نبی کریم ﷺ کی خدمت میں حاضر ہونے والے وفد کو ٹھہرایا جاتا تھا:
(الف)	مسجد نبوی میں
(ب)	مسجد قبا میں
(ج)	حضرت ایوب انصاری کے گھر
(د)	سرائے میں

14	دفعہ بنی تمیم کی قیادت کر رہا تھا:	(ب)	ماک بن فہر	(ج)	عبداللہ بن ابی	(د)	اچ
15	دفعہ عبدالقیس کے سردار اچ میں دو نمایاں خوبیاں تھیں:	(ب)	علم اور وقار	(ج)	صبر و تحمل	(د)	انکسار و تواضع
16	نبی کریم ﷺ کی تاریخ پیدائش ہے:	(ب)	22 اپریل 571ء	(ج)	24 اپریل 571ء	(د)	26 اپریل 571ء
17	دادا جان حضرت عبدالطلب کے انتقال کے وقت نبی کریم ﷺ کی عمر مبارک تھی:	(ب)	چھ سال	(ج)	دس سال	(د)	بارہ سال
18	نبی کریم ﷺ کے بچپن میں عرب میں قحط پڑا تو نبی کریم ﷺ نے کیا کیا؟	(ب)	امداد کے طور پر غلہ دیا	(ج)	دعا کے دوران میں آسمان کی طرف انگلی اٹھائی	(د)	زم زم کے کنوئیں پر گئے
19	جس معاہدے کو حضور اکرم ﷺ نے سرخ اونٹوں سے زیادہ محبوب قرار دیا:	(ب)	میثاق مدینہ	(ج)	حلف الفضول	(د)	مواخات مدینہ
20	حضور اکرم ﷺ کی رضاعی بہن کا اسم گرامی ہے:	(ب)	حضرت حلیمہ سعدیہ	(ج)	حضرت ثویبہ	(د)	حضرت ام ایمن
21	رسول اللہ ﷺ نے عبادت میں میانہ روی کا حکم دیا:	(ب)	حضرت عبداللہ بن عمرو کو	(ج)	حضرت عبداللہ بن عباس کو	(د)	حضرت عبداللہ بن مسعود کو
22	جب نبی کریم ﷺ کے پاؤں مبارک میں عبادت کے دوران میں درم آگئے تو آپ ﷺ نے فرمایا:	(ب)	کیا میں شکر گزار بندہ نہ ہوں	(ج)	کیا میں اللہ تعالیٰ کو یاد نہ کروں	(د)	کیا میں عبادت کا حق ادا نہ کروں
23	نبی کریم ﷺ نے نماز کو قرار دیا:	(ب)	آنکھوں کی ٹھنڈک	(ج)	آنکھوں کی چمک	(د)	دل کی روشنی
24	نبی کریم ﷺ غار حرا تشریف لے جاتے تھے:	(ب)	فرشتے سے ملاقات کے لیے	(ج)	تبلیغ کے لیے	(د)	فضیلت کے لیے
25	حدیث مبارکہ کے مطابق نبی کریم ﷺ رات کے کس حصے میں سوتے تھے؟	(ب)	ابتدائی حصے میں	(ج)	آخری حصے میں	(د)	نجر کے بعد
26	سخاوت سے مراد ہے:	(ب)	کھلے دل سے خرچ کرنا	(ج)	منع کرنا	(د)	روک لینا
27	علمی سخاوت سے مراد ہے:	(ب)	کسی کو علمی بات سمجھانا	(ج)	کسی پر مال خرچ کرنا	(د)	کسی کو وقت دینا
28	تیموں کی پرورش کرنا اور عوامی فلاح و بہبود کے کام سرانجام دینا کہلاتا ہے:	(ب)	صبر و تحمل	(ج)	سخاوت و ایثار	(د)	عفو و درگزر
29	انصاری میزبان نے مہمان کے ساتھ کیا سلوک کیا؟	(ب)	خود بھوکے رہے اور اسے کھانا کھلایا	(ج)	بچوں کے ساتھ اسے کھانا کھلایا	(د)	اسے مال و دولت عطا کیا
30	غزوہ تبوک کے موقع پر حضرت ابو بکر صدیق کے بارگاہ نبوی ﷺ میں پیش کیا:	(ب)	گھر کا سارا سامان	(ج)	گھر کا آدھا مال	(د)	1000 دینار

مختصر سوالات

1	فتح مکہ کا واقعہ کب پیش آیا؟
2	فتح مکہ کے موقع پر کن تین صحابہ کرام کو لشکر کا امیر مقرر کیا گیا؟
3	فتح مکہ کے موقع پر نبی کریم ﷺ نے عام معافی کا اعلان کرتے ہوئے کیا ارشاد فرمایا؟
4	فتح مکہ کے موقع پر حضرت علی کو کیا سعادت حاصل ہوئی؟
5	"فتح مکہ" سبق میں ہمارے لیے کیا درس ہے؟
6	غزوہ حنین میں حضرت ابو طلحہ انصاری نے کتنے کفار کو واصل جہنم کیا؟
7	غزوہ حنین کے موقع پر حضرت عباس بن عبد المطلب نے کس طرح مسلمانوں کو پکارا؟
8	غزوہ حنین کے موقع پر نبی کریم ﷺ نے مسلمانوں میں حوصلہ پیدا کرنے کے لیے کیا ارشاد فرمایا؟
9	قرآن مجید میں کن دو غزوات کا نام ذکر ہوا ہے؟
10	غزوہ حنین میں مسلمانوں کو کیا مال غنیمت حاصل ہوا؟
11	عام الفود کا معنی اور مفہوم بیان کریں۔
12	وفد عبد القیس کے سردار کا نام لکھیں۔
13	وفد عبد القیس کے بارے میں نبی کریم ﷺ نے کون سی دعا فرمائی؟
14	وفد عبد القیس کے سردار نے نبی کریم ﷺ کی بارگاہ میں حاضری سے پہلے کیا اہتمام کیا؟
15	وفد بنو تمیم کو بارگاہ رسالت میں حاضری کے کیا آداب سکھائے گئے؟
16	نبی کریم ﷺ کی پیدائش کب اور کہاں ہوئی؟
17	نبی کریم ﷺ کی رضاعی والدہ حضرت حلیمہ کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
18	حضرت امیر حمزہ کا نبی کریم ﷺ سے کون سا دوہرا رشتہ تھا؟
19	نبی کریم ﷺ کا بہن بھائیوں کے ساتھ حسن سلوک تحریر کریں۔
20	اعلان نبوت سے پہلے نبی کریم ﷺ کی عبادت گزاروں کا کیا عالم تھا؟
21	نبی کریم ﷺ کی عبادت کا کس قدر اہتمام فرماتے تھے؟ ایک مثال دیں۔
22	حضرت عائشہ نے نبی کریم ﷺ کی رات کی عبادت کا کیا معمول بیان فرمایا ہے؟
23	عبادات میں اعتدال اور میانہ روی سے کیا مراد ہے؟
24	نبی کریم ﷺ نے عبادت میں میانہ روی کے بارے میں حضرت عبداللہ بن عمرو کو کیا نصیحت کی؟
25	سخاوت و ایثار سے کیا مراد ہے؟
26	سخاوت کی اہمیت کے بارے میں اللہ تعالیٰ کا ایک فرمان بیان کریں۔
27	انصاری صحابی کو نبی کریم ﷺ نے مہمان کے متعلق کیا ارشاد فرمایا؟
28	سخاوت کی مالی، بدنی اور علمی صورتوں کی وضاحت کریں۔
29	غزوہ تبوک کے موقع پر حضرت عثمان غنی نے کتنا مال نبی کریم ﷺ کی خدمت میں پیش کیا؟

تفصیلی جوابی سوالات:

1	فتح مکہ کے اسباب بیان کریں۔
2	غزوہ حنین میں نبی کریم ﷺ نے کس طرح شجاعت و استقامت کا مظاہرہ فرمایا؟ وضاحت کریں۔
3	وفد بنی نجران کے بارگاہ رسالت میں حاضری کا احوال بیان کریں۔
4	نبی کریم ﷺ کی سیرت کی روشنی میں دوسروں کی راحت رسانی اور خدمت خلاق پر نوٹ لکھیں۔
5	نبی کریم ﷺ کے ذوق عبادت اور خشوع و خضوع پر روشنی ڈالیں۔

6	دین اسلام نے عبادت میں میانہ روی اور اعتدال کے بارے میں کیا احکام دیے ہیں؟
7	سیرت طیبہ سے سخاوت کو مثالوں سے واضح کریں۔

باب چہارم: اخلاق و آداب

1	شکر کا لغوی معنی ہے:
(الف)	احسان ماننا (ب) خرچ کرنا (ج) تلاش کرنا (د) طلب کرنا
2	قناعت سے مراد ہے کہ انسان کو جو رزق ملے:
(الف)	اس پر راضی رہے (ب) اس کو کم سمجھے (ج) اس میں کثرت سے خرچ کرے (د) ان میں کنجوسی کرے
3	اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنے کے لیے کہنا چاہیے:
(الف)	اللہ اکبر (ب) سبحان اللہ (ج) لا الہ الا اللہ (د) الحمد للہ
4	کھانا کھا کر شکر ادا کرنے والے کا اجر برابر ہے:
(الف)	روزے دار کے (ب) مجاہد کے (ج) مسافر کے (د) سخی کے
5	بھلائی کرنے والے شخص کو جواب میں کہنا چاہیے:
(الف)	الحمد للہ (ب) جزاک اللہ خیراً (ج) یرحمک اللہ (د) اللہ اکبر
6	امانت و دیانت کا تعلق ہے:
(الف)	مالی معاملات سے (ب) ملازمت سے (ج) تجارت سے (د) زندگی کے ہر شعبے سے
7	ہجرت مدینہ کے وقت نبی کریم ﷺ کے پاس امانتیں موجود تھیں:
(الف)	کفار مکہ کی (ب) اہل مدینہ کی (ج) یہود کی (د) اہل طائف کی
8	نبی کریم ﷺ کے حکم سے کفار مکہ کو امانتیں واپس لوٹائیں:
(الف)	حضرت علی نے (ب) حضرت ابو موسیٰ اشعری نے (ج) حضرت عبداللہ بن مسعود نے (د) حضرت عثمان نے
9	کسی کے راز کی حفاظت کرنا کہلاتا ہے:
(الف)	امانت داری (ب) صلہ رحمی (ج) کفایت شعاری (د) غفور و درگزر
10	حدیث مبارکہ کے مطابق مجلس میں کی گئی بات ہے:
(الف)	امانت (ب) فیصلہ کن بات (ج) آخری بات (د) نہ بھولنے والی بات
11	تکبر سے مراد ہے:
(الف)	خود کو دوسروں سے افضل سمجھنا (ب) کثرت سے مال خرچ کرنا (ج) تنہائی کو اختیار کرنا (د) دوسروں سے نفرت کرنا
12	ابلیس نے حضرت آدم کو سجدہ کرنے سے انکار کیا:
(الف)	تکبر کی وجہ سے (ب) مال و دولت کی وجہ سے (ج) کثرت علم کی وجہ سے (د) فرشتوں کا سردار ہونے کی وجہ سے
13	زمین پر آ کر چلنا ایک صورت ہے:
(الف)	تکبر کی (ب) عاجزی کی (ج) صلہ رحمی کی (د) رواداری کی
14	حدیث مبارکہ کے مطابق کون سا شخص جنت میں داخل نہیں ہوگا؟
(الف)	رائی کے دانے کے برابر تکبر کرنے والا (ب) گندم کے دانے کے برابر تکبر کرنے والا (ج) جو کے دانے کے برابر تکبر کرنے والا (د) چنے کے دانے کے برابر تکبر کرنے والا
15	تکبر شخص محروم ہو جاتا ہے:
(الف)	محنت سے (ب) مال سے (ج) نوکری سے (د) اطمینان قلب سے
16	ابلیس نے کس سے حسد کیا؟
(الف)	حضرت ابراہیم (ب) حضرت آدم (ج) حضرت نوح (د) حضرت اسماعیل
17	حسد نیکوں کو اس طرح کھا جاتا ہے جس طرح:
(الف)	آن لکڑی کو (ب) غصہ عقل کو (ج) روشنی اندھیرے کو (د) بدی نیکی کو
18	کائنات میں سب سے پہلے قتل کی وجہ ہے:

(الف)	حسد	(ب)	فضول خرچی	(ج)	کنجوسی	(د)	نہیت
19	یہود مدینہ کس وجہ سے نبی کریم ﷺ پر ایمان لانے سے محروم رہے؟						
(الف)	حسد	(ب)	مال و دولت	(ج)	غرور	(د)	کنجوسی
20	حدیث مبارک کے مطابق جن دو لوگوں سے حسد کرنا جائز ہے:						
(الف)	قاضی اور بادشاہ	(ب)	قاری اور سخی	(ج)	تاجر اور ملازم	(د)	عالم اور شاعر

مختصر سوالات

1	شکر و قناعت کا معنی و مفہوم لکھیں۔
2	شکر و قناعت اختیار نہ کرنے کے نقصانات لکھیں۔
3	حدیث مبارک کے مطابق نعمت کے حصول پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنے والے کے لیے کیا اجر ہے؟
4	نبی کریم ﷺ کی شکر گزاری کی ایک مثال تحریر کریں۔
5	لوگوں کا شکر ادا کرنے کی اہمیت پر ایک حدیث مبارک لکھیں۔
6	امانت داری سے کیا مراد ہے؟
7	قرآن مجید کی آیت کریمہ کی روشنی میں امانت کی اہمیت بیان کریں۔
8	حضرت ابوسفیان نے ہر قل کے دربار میں کیا جواب دیا؟
9	بددیانتی اور دھوکا دہی کے کوئی سے دو نقصانات تحریر کریں۔
10	امانتوں کی ادائیگی کے سلسلہ میں افراد معاشرہ کی ذمہ داریاں کیا ہیں؟
11	تکبر کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
12	تکبر کی مذمت کے بارے میں اللہ تعالیٰ کا ایک فرمان لکھیں۔
13	تکبر کی کوئی سی دو صورتیں تحریر کریں۔
14	نبی کریم ﷺ نے تکبر کے بارے میں کیا ارشاد فرمایا؟
15	کن اعمال سے تکبر کا خاتمہ ممکن ہے؟
16	حسد کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
17	رشک اور حسد میں فرق لکھیں۔
18	حسد کے دو نقصانات تحریر کریں۔
19	حسد کی دو وجوہات بیان کریں۔
20	سنت نبوی ﷺ کی روشنی میں حسد سے بچنے کا کیا طریقہ ہے؟

تفصیلی جوابی سوالات:

1	قرآن و سنت کی روشنی میں شکر و قناعت کی اہمیت اور معاشرتی فوائد تحریر کریں۔
2	قرآن و سنت کی روشنی میں امانت کی اہمیت اور اقسام بیان کریں۔
3	سیرت طیبہ سے امانت کی کوئی ایک مثال بیان کریں۔
4	قرآن و سنت کی روشنی میں تکبر کی مذمت اور وعید تحریر کریں۔
5	متکبر انسان کن اخلاقی برائیوں میں مبتلا ہو جاتا ہے؟ وضاحت کریں۔
6	حسد کے بارے میں قرآن و سنت کی تعلیمات پر روشنی ڈالیں۔

باب پنجم: حسن معاملات و معاشرت

1	بیمین کا معنی ہے:	(الف)	قسم	(ب)	مشورہ	(ج)	معاونت	(د)	ارادہ
2	کس قسم پر کفارہ ہے؟	(الف)	بیمین منعقدہ	(ب)	بیمین غموس	(ج)	بیمین لغو	(د)	بیمین فضول
3	پختہ ارادے سے کھائی جانے والی قسم کے کفارے کی ایک صورت ہے:	(الف)	پانچ مسکینوں کو کھانا کھلانا	(ب)	چھ مسکینوں کو کھانا کھلانا	(ج)	آٹھ مسکینوں کو کھانا کھلانا	(د)	اس مسکینوں کو کھانا کھلانا
4	قسم توڑنے پر روزے لازم ہیں:	(الف)	دو	(ب)	تین	(ج)	چار	(د)	پانچ
5	کس قسم سے منع کیا گیا ہے؟	(الف)	آباد و اجداد کی	(ب)	اللہ تعالیٰ کی	(ج)	اللہ کی صفات کی	(د)	اللہ کے اسماء کی
6	گوہی کے لیے قرآن مجید میں استعمال ہونے والا لفظ ہے:	(الف)	شہادت	(ب)	بیمین	(ج)	منکر	(د)	امر
7	گوہی دینے والا شخص کہلاتا ہے:	(الف)	گواہ	(ب)	سفارشی	(ج)	وکیل	(د)	مظلوم
8	کسی بھی معاملے پر گوہی دینے کے لیے مردوں کی تعداد ہونی چاہیے:	(الف)	دو	(ب)	تین	(ج)	چار	(د)	پانچ
9	آنکھوں دیکھا واقعہ بیان کرنا کہلاتا ہے:	(الف)	یعنی شہادت	(ب)	سمعی شہادت	(ج)	حسی شہادت	(د)	شہادۃ علی الشہادۃ
10	جب صرف ایک گواہ موجود ہو تو گوہی ہے:	(الف)	فرض	(ب)	واجب	(ج)	مستحب	(د)	مباح
11	حقوق العباد سے مراد ہے:	(الف)	بندوں کے حقوق	(ب)	اللہ تعالیٰ کے حقوق	(ج)	ریاست کے حقوق	(د)	دوستوں کے حقوق
12	قرآن مجید کے مطابق پڑوسیوں کی اقسام ہیں:	(الف)	دو	(ب)	تین	(ج)	چار	(د)	پانچ
13	جس شخص کا ہمسایہ بھوکا ہو اور وہ خود پیٹ بھر کر کھائے، اس میں نہیں ہے:	(الف)	ایمان	(ب)	عمل	(ج)	علم	(د)	خوف
14	حضرت جبرائیل نے کن کے حقوق کی بار بار تاکید فرمائی؟	(الف)	ہمسایہ	(ب)	معذور	(ج)	مسافر	(د)	اساتذہ
15	قرآن مجید میں رشتہ داروں کے حقوق کے ساتھ تذکرہ ہے:	(الف)	پڑوسیوں کے حقوق کا	(ب)	غلاموں کے حقوق کا	(ج)	معذوروں کے حقوق کا	(د)	اساتذہ کے حقوق کا

مختصر سوالات

1	قسم کا معنی و مفہوم لکھیں۔
2	قسم کی دو اقسام لکھیں۔
3	قسموں کی حفاظت سے کیا مراد ہے؟
4	قسم توڑنے کا کفارہ تحریر کریں۔
5	جھوٹی قسم کے نقصانات تحریر کریں۔
6	شہادت کا معنی و مفہوم بیان کریں۔

7	مرد و عورت کی گواہی کے بارے میں اسلامی احکام تحریر کریں۔
8	گواہی کے دوران میں کن کن دو باتوں کا خیال رکھنا ضروری ہے؟
9	یعنی شہادت اور سمعی شہادت کی وضاحت کریں۔
10	سچی اور جھوٹی گواہی کے کوئی سے دو اثرات تحریر کریں۔
11	حقوق العباد کا معنی و مفہوم بیان کریں۔
12	قرآن مجید میں پڑوسیوں کی کتنی اقسام بیان کی گئی ہیں؟
13	ہمسایوں کے دو حقوق بیان کریں۔
14	ہمسایوں کے حقوق کے دو معاشرتی اثرات تحریر کریں۔
15	ہمسایوں کے حقوق کے بارے میں ایک حدیث مبارک کا ترجمہ لکھیں۔

تفصیلی جوابی سوالات :

1	قرآن و سنت کی روشنی میں قسم کے احکام و مسائل بیان کریں۔
2	قرآن و سنت کی روشنی میں گواہی کی اہمیت واضح کریں۔
3	قرآن و سنت کی روشنی میں ہمسایوں کے حقوق واضح کریں۔

باب ششم: ہدایت کے سرچشمے اور مشاہیر اسلام

1	زین العابدین کا معنی ہے:
(الف)	عبادت گزاروں کی زینت
(ب)	کثرت سے سجدہ کرنے والے
(ج)	کثرت سے خرچ کرنے والے
(د)	صلح کرنے والے
2	واقع کربلا کے وقت حضرت سیدنا زین العابدین کی عمر تھی:
(الف)	اکیس سال
(ب)	تیس سال
(ج)	پچیس سال
(د)	ستائیس سال
3	حضرت امام زین العابدین کے چہرہ کارنگ متغیر ہو جاتا:
(الف)	رات کے وقت
(ب)	وضو کرتے وقت
(ج)	خطبہ دیتے وقت
(د)	صدقہ ادا کرتے وقت
4	حضرت سیدنا زین العابدین کے فرمان کے مطابق صدقہ:
(الف)	اللہ تعالیٰ کے غضب کو ٹھنڈا کرتا ہے
(ب)	رزق میں اضافہ کرتا ہے
(ج)	تنگی دور کرتا ہے
(د)	غریبوں کا حق ہے
5	حضرت امام زین العابدین سپرد خاک ہوئے:
(الف)	دمشق میں
(ب)	بصرہ میں
(ج)	کوفہ میں
(د)	مدینہ منورہ میں
6	حضرت ابو موسیٰ اشعری کا اصل نام تھا:
(الف)	عبداللہ بن قیس
(ب)	زید بن ثابت
(ج)	انس بن مالک
(د)	مالک بن نویرہ
7	نبی کریم ﷺ نے حضرت ابو موسیٰ اشعری کا عامل مقرر کیا:
(الف)	بین کا
(ب)	بصرہ کا
(ج)	کوفہ کا
(د)	مصر کا
8	عہد رسالت میں کتنے لوگوں کو فتویٰ دینے کی اجازت تھی؟
(الف)	دو
(ب)	چار
(ج)	چھ
(د)	آٹھ
9	حضرت ابو موسیٰ اشعری کی سیرت کا سب سے نمایاں وصف تھا:
(الف)	عمدہ لہجے میں تلاوت قرآن مجید
(ب)	توکل
(ج)	سادگی
(د)	صبر و تحمل
10	حضرت ابو موسیٰ اشعری سے مروی احادیث کی تعداد ہے:
(الف)	تین سو بیس
(ب)	تین سو چالیس
(ج)	تین سو ساٹھ
(د)	تین سو اسی
11	حضرت عبداللہ بن عمرو کی کنیت ہے:
(الف)	ابو عبد الرحمن
(ب)	ابو عبد اللہ
(ج)	ابو بکر
(د)	ابوزید
12	حضرت عبداللہ بن عمرو کی سیرت کا نمایاں پہلو تھا:

(الف)	زہد و تقویٰ	(ب)	سادگی	(ج)	صبر و تحمل	(د)	شکر و قناعت
13	حضرت عبداللہ بن عمرو نے حضرت امام حسین کو دیکھ کر کیا ارشاد فرمایا؟						
(الف)	آسمان والوں کے نزدیک دنیا میں سب سے زیادہ محبوب	(ب)	آسمان کا ستارہ	(ج)	اہل دنیا کا محبوب ترین شخص	(د)	جنت کے نوجوانوں کے سردار
14	صحیفہ صادقہ مرتب کرنے والی شخصیت ہیں:						
(الف)	حضرت عبداللہ بن عمر	(ب)	حضرت عبداللہ بن عمرو	(ج)	حضرت عبداللہ بن زبیر	(د)	حضرت عبداللہ بن عباس
15	حضرت عبداللہ بن عمرو کی زندگی میں ہمارے لیے سب سے اہم سبق ہے:						
(الف)	صبر و تحمل کا	(ب)	غفور و گزر کا	(ج)	علم و فن سے محبت کا	(د)	سادگی کا
16	حضرت عمرو بن امیہ کی کنیت ہے:						
(الف)	ابو امیہ	(ب)	ابو بکر	(ج)	ابو سلمہ	(د)	ابو عبدالرحمن
17	حضرت عمرو بن امیہ نے اسلام قبول کیا:						
(الف)	غزوہ احد کے بعد	(ب)	غزوہ خیبر کے بعد	(ج)	غزوہ تبوک کے بعد	(د)	غزوہ حنین کے بعد
18	نبی کریم ﷺ نے شاہ حبشہ نجاشی کے دربار میں سفیر بنا کر بھیجا:						
(الف)	حضرت ابو موسیٰ اشعری کو	(ب)	حضرت معاذ بن جبل کو	(ج)	حضرت عمرو بن امیہ کو	(د)	حضرت حاطب بن ابی بلتعہ کو
19	حضرت عمرو بن امیہ سے مروی احادیث کی تعداد ہے:						
(الف)	بیس	(ب)	چالیس	(ج)	ساتھ	(د)	اسی
20	حضرت عمرو بن امیہ کی تاریخ وفات ہے:						
(الف)	اشھاون ہجری	(ب)	ساتھ ہجری	(ج)	باٹھ ہجری	(د)	چونٹھ ہجری
21	حضرت شفا کے والد کا نام ہے:						
(الف)	عبداللہ	(ب)	عبدالرحمن	(ج)	عبدالشمس	(د)	عبدالطلب
22	حضرت شفا سے مروی احادیث کی تعداد ہے:						
(الف)	دس	(ب)	بارہ	(ج)	چودہ	(د)	سولہ
23	حضرت ام سلیم نے نبی کریم ﷺ کے ہوت مبارک سے مس شدہ کون سا ٹکڑا محفوظ کیا؟						
(الف)	ردئی کا ٹکڑا	(ب)	پنیر کا ٹکڑا	(ج)	مشک کا ٹکڑا	(د)	کدو کا ٹکڑا
24	حضرت انس بن مالک کی والدہ کا نام ہے:						
(الف)	حضرت ام سلیم	(ب)	حضرت شفا	(ج)	حضرت ام عطیہ	(د)	حضرت زینب
25	حضرت خواجہ نظام الدین اولیا کا لقب ہے:						
(الف)	سچ شکر	(ب)	فرید الدین	(ج)	سچ بخش	(د)	سلطان الاولیا
26	حضرت خواجہ نظام الدین اولیا کی جائے پیدائش ہے:						
(الف)	بدایون	(ب)	دہلی	(ج)	بخارا	(د)	سمرقند
27	حضرت خواجہ نظام الدین اولیا کو خصوصی دسترس حاصل تھی:						
(الف)	علوم القرآن پر	(ب)	علم الانساب پر	(ج)	علم النجوم پر	(د)	علم الاصوات پر
28	حضرت ابوالقاسم قشیری کی مشہور تصنیف ہے:						
(الف)	رسالہ قشیریہ	(ب)	کشف المحجوب	(ج)	پند نامہ	(د)	راحت القلوب
29	حضرت شیخ فرید الدین عطار کی مشہور تصنیف ہے:						
(الف)	تزکۃ الاولیا	(ب)	احیاء العلوم	(ج)	کشف المحجوب	(د)	مثنوی معنوی
30	علامہ ابن خلدون کس ملک کے سلطان کے وزیر مقرر ہوئے؟						
(الف)	تیونس	(ب)	مراکش	(ج)	مصر	(د)	نابھیریا
31	علامہ ابن خلدون کی شہرت کی سب سے بڑی وجہ ہے:						
(الف)	فلسفہ	(ب)	فقہ	(ج)	علم الانساب	(د)	شاعری
32	ابن خلدون کی شہرہ آفاق تصنیف ہے:						

(الف)	مقدمہ ابن خلدون	(ب)	الاتقان فی علوم القرآن	(ج)	سیر اعلام النبلاء	(د)	تفسیر جلالین
33	امام شافعی کا سن وفات ہے:						
(الف)	۵۹۰ ہجری	(ب)	۵۹۲ ہجری	(ج)	۵۹۳ ہجری	(د)	۵۹۶ ہجری
34	امام جلال الدین سیوطی کی تصانیف کی تعداد ہے:						
(الف)	دو سو سے زائد	(ب)	تین سو سے زائد	(ج)	پانچ سو سے زائد	(د)	سات سو سے زائد

مختصر سوالات

1	حضرت امام زین العابدین کا نام اور کنیت لکھیں۔
2	حضرت امام زین العابدین کا یہ لقب کس سبب سے ہے؟
3	حضرت امام زین العابدین کی میدان کربلا میں اپنے والد ماجد سے آخری ملاقات کا حال لکھیں۔
4	حضرت امام زین العابدین کس وجہ سے کربلا میں جنگ میں شریک نہ کر سکے؟
5	حضرت امام زین العابدین کا انتقال کب اور کہاں ہوا؟
6	حضرت ابو موسیٰ 'اشعری' کا نام اور کنیت لکھیں۔
7	حضرت ابو موسیٰ 'اشعری' کے قبول اسلام کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
8	حضرت ابو موسیٰ 'اشعری' کا کارہائے نمایاں اپنے الفاظ میں تحریر کریں۔
9	حضرت ابو موسیٰ 'اشعری' نے کب اور کتنے برس کی عمر میں وفات پائی؟
10	حضرت ابو موسیٰ 'اشعری' کو عامل مقرر کرتے ہوئے نبی کریم ﷺ نے کیا ارشاد فرمایا؟
11	حضرت عبداللہ بن عمرو کے والد اور والدہ کا نام لکھیں۔
12	حضرت عبداللہ بن عمرو کے زاہد و تقویٰ کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
13	حضرت عبداللہ بن عمرو کی اہل بیت اطہار سے محبت کا کوئی ایک واقعہ بیان کریں۔
14	حضرت عبداللہ بن عمرو کی علم و حدیث کے حوالے سے خدمات واضح کریں۔
15	حضرت عبداللہ بن عمرو نے کب اور کہاں وفات پائی؟
16	حضرت عمرو بن امیہ کا تعارف بیان کریں۔
17	حضرت عمرو بن امیہ کے قبول اسلام کے بارے میں تحریر کریں۔
18	حضرت عمرو بن امیہ کی سفارت کاری کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
19	حضرت عمرو بن امیہ کی شجاعت و بہادری کے بارے میں مختصر تحریر کریں۔
20	حضرت عمرو بن امیہ کی وفات کب اور کہاں ہوئی؟
21	حضرت ام عطیہ کا تعارف بیان کریں۔
22	حضرت ام عطیہ نے غزوات میں کون کون سی خدمات سرانجام دی تھیں؟
23	حضرت ام سلیم کی نبی کریم ﷺ سے محبت کا کوئی ایک واقعہ تحریر کریں۔
24	حضرت ام سلیم کی خدمات بیان کریں۔
25	حضرت شفا کا تعارف تحریر کریں۔
26	حضرت ابو القاسم قشیری کب اور کہاں پیدا ہوئے؟
27	رسالہ قشیریہ کا مختصر تعارف بیان کریں۔
28	حضرت خواجہ نظام الدین دہلوی کے کوئی سے تین ملفوظات تحریر کریں۔
29	حضرت خواجہ نظام الدین دہلوی کی معاشرتی و روحانی خدمات کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
30	حضرت شیخ فرید الدین عطار کی تصنیف پند نامہ کے موضوعات تحریر کریں۔
31	علامہ ابن خلدون کی وجہ شہرت کیا ہے؟

32	علامہ ابن خلدون کا پورا نام کیا تھا؟
33	علامہ ابن خلدون کے افکار تحریر کریں۔
34	امام شاطبی کی تصانیف کے نام تحریر کریں۔
35	امام سیوطی کی کوئی سی دو تصانیف کے نام تحریر کریں۔

تفصیلی جوابی سوالات:

1	سیدنا زین العابدین کے علم و فضل پر روشنی ڈالیں۔
2	حضرت ابو موسیٰ اشعری کے حالات زندگی تحریر کریں۔
3	حضرت ابو موسیٰ اشعری کی علمی خدمات بیان کریں۔
4	حضرت عبداللہ بن عمرو کے حالات زندگی تحریر کریں۔
5	حضرت عبداللہ بن عمرو کی علمی خدمات تحریر کریں۔
6	حضرت عمرو بن امیہ کے حالات زندگی تحریر کریں۔
7	حضرت ام سلیم کے حالات زندگی پر نوٹ لکھیں۔
8	حضرت ام عطیہ کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟
9	حضرت شفا کی سیرت و کردار پر نوٹ لکھیں۔
10	حضرت ابو القاسم قشیری کے حالات زندگی اور تصوف کے بارے میں ان کی تعلیمات پر مختصر نوٹ تحریر کریں۔
11	حضرت خواجہ نظام الدین اولیا کے حالات و واقعات تحریر کریں۔
12	حضرت شیخ فرید الدین عطار کی علمی خدمات قلم بند کریں۔
13	علامہ ابن خلدون کے مختصر حالات تحریر کریں۔
14	علامہ جلال الدین سیوطی کی علمی خدمات پر نوٹ لکھیں۔
15	علامہ شاطبی کے حالات زندگی تحریر کریں۔

باب ہفتم: اسلامی تعلیمات اور عصر حاضر کے تقاضے

1	فِ اِذَا عَزَمْتَ	میں جس عمدہ مفت کا ذکر ہے:
(الف)	سچائی و دیانت داری	(ب) خود اعتمادی و خود انحصاری
(ج) صبر و تحمل	(د) باہمی ہمدردی	
2	اللہ تعالیٰ نے خود اعتمادی و خود انحصاری کے ساتھ تلقین کی:	
(الف)	صبر و تحمل کی	(ب) بجز و انکسار کی
(ج) باہمی تعاون کی	(د) اللہ تعالیٰ پر بھروسے کی	
3	انسان کو خود اعتمادی و خود انحصاری کی وجہ سے پیدا ہونے والے تکبر سے بچانا ہے:	
(الف)	توکل	(ب) صبر
(ج) سچ	(د) تحمل	
4	انسان اپنے معاملات احسن طریقے سے انجام دے سکتا ہے:	
(الف)	مال و دولت سے	(ب) تعلقات کی بدولت
(ج) انصاف کی وجہ سے	(د) خود اعتمادی کے سبب	
5	کسی بھی قوم کی اجتماعی عزت و آبرو کا سبب بنتی ہے:	
(الف)	تجارت	(ب) غربت
(ج) سیر و سیاحت	(د) خود اعتمادی	
6	اسلام نے انسانی جسم کو صحت مند و توانار رکھنے کے لیے ترغیب دی ہے:	
(الف)	جسمانی ریاضت کی	(ب) مال خرچ کرنے کی
(ج) معاف کرنے کی	(د) سہلہ رحمی کی	
7	کون سا مومن بہتر قرار دیا گیا ہے؟	
(الف)	مال دار	(ب) طاقت ور
(ج) کمزور	(د) مفلس	

8	جسمانی ریاضت سے مضبوط ہوتے ہیں:	(الف)	ہاتھ	(ب)	پاؤں	(ج)	پہننے	(د)	منجنے
9	حدیث مبارک میں دو چیزوں کو بڑی نعمت قرار دیا گیا ہے:	(الف)	صحت و فراغت	(ب)	مال اور دولت	(ج)	کھیل اور فراغت	(د)	ورزش اور مصروفیت
10	جسٹی صحابہ کون سے کھیلوں میں زیادہ دلچسپی لیتے تھے؟	(الف)	نیزہ بازی و گھڑ سواری	(ب)	رسہ کشی	(ج)	کبڈی	(د)	سیر و سیاحت

مختصر سوالات

1	خود اعتمادی و خود انحصاری کا مفہوم تحریر کریں۔
2	خود اعتمادی و خود انحصاری کے دو معاشرتی فوائد تحریر کریں۔
3	خود انحصاری کے بارے میں ایک آیت کا ترجمہ لکھیں۔
4	خود اعتمادی کے حوالے سے اللہ تعالیٰ نے کیا نصیحت فرمائی؟
5	جسمانی ریاضت سے کیا مراد ہے؟
6	نبی کریم ﷺ نے کون سے کھیلوں کی ترغیب دی ہے؟
7	جسمانی ورزش کے ہمارے جسم پر کیا اثرات مرتب ہوتے ہیں؟
8	کن دو چیزوں کو نبی کریم ﷺ نے بڑی نعمت قرار دیا ہے؟
9	ہمیں اپنی جسمانی و ذہنی صحت کو بہتر بنانے کے لیے کیا کرنا چاہیے؟

تفصیلی جوابی سوالات :

1	خود اعتمادی و خود انحصاری سے متعلق نبی کریم ﷺ کی سیرت طیبہ سے ایک مثال تحریر کریں۔
2	خود اعتمادی و خود انحصاری کس طرح انسان کو ترقی یافتہ بناتی ہے؟
3	جسمانی و ذہنی صحت کی اہمیت بیان کریں۔

